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DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
pre štatutárny orgán a zastupiteľstvo a výbor pre audit konsolidujúcej účtovnej jednotky 

Banskobystrický samosprávny kraj 
 
 

k časti II - Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú  
v konsolidovanej výročnej správe 

 
Overili sme konsolidovanú účtovnú závierku účtovnej jednotky verejnej správy, ktorú za 
konsolidovaný celok zostavila konsolidujúca účtovná jednotka Banskobystrický 
samosprávny kraj k 31. decembru 2019, uvedenú na stranách 79 - 110 konsolidovanej 
výročnej správy konsolidujúcej účtovnej jednotky, ku ktorej sme dňa 18.08.2020 vydali 
správu nezávislého audítora, ktorá sa nachádza na stranách 111 - 116 konsolidovanej 
výročnej správy.  
 
Tento dodatok sme vypracovali v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o 
štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“).  
 
Na základe vykonaných prác opísaných v časti II správy nezávislého audítora - Správa k 
informáciám, ktoré sa uvádzajú v konsolidovanej výročnej správe, podľa nášho názoru: 
 

- informácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe konsolidujúcej účtovnej 
jednotky zostavenej za rok 2019 sú v súlade s jej konsolidovanou účtovnou 
závierkou za daný rok,  

- konsolidovaná výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 
 

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme 
získali počas auditu konsolidovanej účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili 
významné nesprávnosti v konsolidovanej výročnej správe. V tejto súvislosti konštatujeme, 
že sme nezistili významné nesprávnosti vo výročnej správe. 
Upozorňujeme na bod 6.2. Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia v 
konsolidovanej výročnej správe, v ktorom sa opisujú účinky COVID-19 (Coronavírus) na 
účtovnú jednotku. V súvislosti s touto skutočnosťou náš názor nie je modifikovaný. 
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